



## Sektionsmöte

**Dag:** Tisdag den 20 mars 2018

**Tid:** 17.00

**Plats:** Rönnen, US

**Närvarande:** Moa Wass, Johanna Svensson, Lovisa Gårdholt, Matilda Magnusson, Julia Materez, Rebecca Nunes, Ida Andersson, Agnes Karlsson, Anna Matsson, Matilda Westeson, Linnea Lindström, Viola Högström

### 1. Mötets öppnande

Anna öppnar mötet 17.00

### 2. Val av justerare

Förslag att välja Julia Materez till mötets justerare

Beslut: att välja Julia Materez

### 3. Godkännande av dagordning

Förslag att godkänna dagordning

Beslut: att godkänna dagordning

### 4. Utskotten berättar vad som är på gång

#### 4.1 SSKål

----

#### 4.2 Studiesocialt ansvariga

----

#### 4.3 Utbildningsbevakare

Utbildningsbevakare har varit på programråd. Det framkom att universitetet inte längre ger ut intyg för undersköterskor efter termin 3 på sjuksköterskeprogrammet, då kursplanen är ändrad. Det är nu upp till arbetsgivaren att avgöra vid anställning.

På programutskott kom förslaget upp att LÄK ska bli ett spärrmoment upp till nästa termin, tillsammans med VFU och basgrupp. Det kommer fortfarande innebära att studenten har tre försök innan spärr.

Beslut: att LÄK ska bli ett spärrmoment.

#### 4.4 Arbetsmiljö

----

#### 4.5 FUM

Fullmäktigledamöter har varit på FUM i Norrköping där de bland annat röstade igenom Consensus verksamhetsplan och budget.

#### 4.6 Näringslivsansvarig

Räknestugan för LÄK2 var uppskattad och det kom många studenter.

Sektionsstyrelsen får återkoppla idéer för hur utbildningskatalogen kan förbättras.

#### 4.7 Internationellt ansvarig

----

#### 4.8 PR

----

#### 4.9 Sekreterare

----

#### **4.10 Kassör**

----

#### **4.11 Vice ordförande**

----

#### **4.12 Ordförande**

----

#### **5. Motioner och äskningar**

----

#### **6. Gamla punkter och föregående protokoll**

----

#### **7. Övriga frågor**

##### **7.1 Vårstormöte**

Preliminärt datum för Vårstormötet är 3/5.

##### **7.2 Valberedning**

Julia gör en affisch inför sökperioden. Mail skickas ut till studenterna för att informera om hur man söker nya styrelsen.

##### **7.3 Hälsoveckan**

Hälsoveckan infaller vecka 20. Aktiviteter är under planering.

#### **8. Mötets avslutande**

Anna avslutar mötet 18.55.

---

**Vid protokollet** *sekreterare* Matilda Westeson

---

**Justerare** Julia Materez

---

*Ordförande* Anna Matsson